Szczegol konstrukceyjny przekroj km 0+005.10
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Szczegol konstrukcyjny
- polaczenie istniejacej nawierzchni drogi krajowej nr 11
z drogga gminng w miejscowosci Borkowice

istniejaca jezdnia drogi krajowej nr 11 remontowana nawierzchnia istniejacego skrzyzowania drogi gminnej
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elastyczna tasma bitumiczna 40x10mm

Oznaczenia:

w.Scieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 50/70 gr.4cm

w.wigzaca z betonu asfaltowego AC16 W 50/70 gr.8cm

warstwa z mieszanki zwigzanej cementem C, 5/, gr.30cm

1.
2.
3.|podbudowa z mieszanki kruszywa niezwigzanego Cg; 0 frakcji 0/31.5mm gr.20cm
4.
5.

humus gr.10cm

6./ kostka betonowa kolor piaskowy gr. 8cm

10. kraweznik betonowy 15x30cm

11.|podsypka piaskowo-cementowa 4:1, gr. min Scm

12.|tawa betonowa z betonu C12/15

13.|obrzeze betonowe 8x30cm

14 |podbudowa z mieszanki kruszywa niezwigzanego Cy; 0 frakcji 0/31.5mm gr.10cm

15| warstwa ulepszonego podtoza z mieszanki niezwigzanej o CBR min. 20% gr.20cm

16, w.wiagzaca z betonu asfaltowego AC16 W 50/70 gr.6cm

17| w.wyrownawcza z betonu asfaltowego AC16 W 50/70
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